H ENNOIA THX AYNAMHX

AZKHZEIZ

1. 'Eva ocwpa kiveital euBuypaupa. Otav BpiokeTal o€ pia Béan A éxel Taxutnta 20km/h, evw
oTav TTepvaEl ato pia Béon B n taxutnta Tou yivetal 50km/h. Na €¢eTdoeTe av aoknBnke duvapn
OTO OWHA, BIKAIOAOYWVTAG TV ATTAVTNOT) 0OC.

2. Moleg a1o TIG TTAPAKATW SUVAMEIG £XOUV:
a) ioa pETpa

B) idla dieuBuvon

y) avTiBeTn KaTewBuvaon

0) idla kateuBuvon

€) gival ioeg

oT) €ival avTiBeTEG

Fi=10N F3=15N / F7=5N l /" Fs=5N
< —>

— F,=5N »Fe=15N  F4=10N Fs=10N

3. AvtioToIXOTE Ta O1aVUOPOTA TWV SUVANEWY UE TIG TIUEG TOUG:

SON (a) (U<
100N (B) @) N

25N (IN) (3)

SON (A) (4)\

4. H kAiyaka TTou XpnoIKoTToINCaE yia va oxeSIdoouue TNV TTapakdTw duvapun eivar 3 N /cm.
Na uttoAoyioeTe To UETPO TNG dUVANNG.

5. Na xapaktnpioete ye = f A\ TIG TTAPOAKATW TTPOTACEIG:

a) MNa va eppavioTouv duvdauelg aAAnAeTTiOpaong YETagU SUO CWPATWY, TTPETTEI Ta U0 cwuaTa
va BpiokovTal o€ ETTaQr).

B) To atmmoTéAeopa piog dUvaung TTOU OOKEITAI O€ éva owa EapTaTal JOVO ATTO TO PETPO TNG
duvaung.

y) Movada duvaung ato S.I gival To Newton.



H ENNOIA THX AYNAMHX

0) Mia duvapn €ite Ba TTpokaAéoel HETABOAN OTNV TaXUTNTA TOU OWHATOG OTO OTTOI0 ACKEITAl,
€iTe Ba TTPOKAAETEI TNV TTAPAUOPPWON TOU , €iTE KAl Ta dUO.
€) To Bapog 1Tou aokei N ' oTa cWPATA gival gia dUvaun ETTAPAG.

6. Mia dUvaun F1=50N 1rpokaAei o€ éva eAatrpio emuARkuvon x1= 10 cm.

a) Av oT0 €AeUBepO Gkpo Tou eAaTtnpiou aoknBei duvaun F2=150N ,1160n Ba €ival n véa
ETMIUAKUVON X2 TOU €AATNpioU;

B) Méon duvapn TTPETTEI VO AOKAOOUUE OTO EAEUBEPO AKPO TOU, WOTE VA ETTIUNKUVOET KATA
X3 =15 cm;

7. ZTNV TTAPOKATW EIKOVO ATTEIKOVICETAI KAOTAKOPUPO EAQTHPIO OE TPEIG KATAOTACEIG. Me
Baon Ta dedouéva Tou OXAUATOG, UTTOAOYIOTE TO URKOG TOU eAaTnpiou OTav KpePdue BAapog
20N.

Doowd Mikog

Epwtnon oxoAwkou: 1i,ii,iii,iv ogA.59

Aoknon oxoAikoU: 1 cel. 61



